



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TRÊS COROAS**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2013
EDITAL Nº 012/2013**

**DIVULGA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL
Nº 011/2013 DO CONCURSO PÚBLICO
Nº 01/2013 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.**

ROGÉRIO GRADE, Prefeito Municipal de Três Coroas, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **Torna Público**, a **Retificação do Edital nº 011/2013** do Concurso Público nº 01/2013.

I – Fica RETIFICADO, conforme abaixo, o item 5.1.5.2 do Edital nº 011/2013.

Onde se lê:

5.1.5.2 - A Banca Examinadora definirá um tema e o candidato deverá elaborar um texto dissertativo com no mínimo 30 e no máximo 40 linhas.

Leia-se:

5.1.5.2 - A Banca Examinadora definirá um tema e o candidato deverá elaborar um texto dissertativo com no mínimo **20** e no máximo **30** linhas.

II – Os demais itens do edital permanecem inalterados. Mais informações poderão ser obtidas nos sites www.pmtcoroas.com.br e www.premierconcursos.com.br, em caráter meramente informativo.

Três Coroas, 06 de agosto de 2013.

ROGÉRIO GRADE,
Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se
Data Supra

Marcela Jacks Hartz
Secretária Municipal de Administração